
Concursul Internațional de activități integrate TIMTIM-TIMY
Grupa de vârstă 3-4 ani

BAREM DE CORECTARE

Subiectul 1 (3 puncte):
- Sarcina 1 
 rezolvată integral: 1 punct.
 rezolvată parțial: 0,5 puncte.
- Sarcina 2
 rezolvată integral: 1 punct.
 rezolvată parțial: 0,5 puncte.
- Sarcina 3 
 rezolvată integral: 1 punct.
 rezolvată parțial: 0,5 puncte.
Total punctaj: 3 puncte.

Subiectul 2 (2 puncte):
- Sarcina rezolvată integral: 2 puncte.
- Sarcina rezolvată parțial: 1 punct.

Subiectul 3 (3 puncte):
- Câte un punct pentru �ecare corespondență găsită corect.

Subiectul 4 (2 puncte):
- Sarcina rezolvată integral: 2 puncte.
- Sarcina rezolvată parțial: 1 punct.

Timp de lucru: 20 minute.
Total punctaj: 10 puncte.


